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FURNITURE

INCLUDING

Marqueterie, Buhl, and FEbonized Cabinets, Bow-front and
other Chests of Drawers, Grandfather and other Clocks,
and two fine old Lacquered Doors.

ORIENTAL WORKS OF ART,

PORCELAIN, Etc.
(By Order of Trustees)

Silver, Plate, Jewellery.
PREHISTORIC & OTHER ANTIQUITIES

including Flint and Bronze Implements, Egyptian, Grecian,
Roman and other interesting specimens.

BY ORDER OF EXECUTORS AND OTHERS
Pictures, Books, Miniatures, Baxter Prints, etc.
Which will be Sold by

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms, -

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

ON TUESDAY, JUNE 14th, 1927,

at 12.30 o'clock precisely.

On view day prior and morning of sale till 11.30. Catalogues on application
to the Auctioneers.

Telephone : Gerrard 1824, Telograms : * Auks, Rand, London.”
Established 1760.

RipoLi, Ssite & Durrus, Printers, Regent House, 89 Kingsway, W.C.2: and Forest Hill, 5.E.23
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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute to be put
up again and re-sold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

SEcoND.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. = The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

. THIRD.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

FourtH.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

FirtH.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any default
or defect in, any lot, and gives no warranty whatever.

SixTH.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for in
full, and taken away with all faults and errors of every description,
and neither the vendor nor the auctioneer shall be liable for any
damage to the same, or loss from whatever cause arising. The
purchaser shall pay a storage charge of 1/- per lot per day for
any lot not taken away within two days after the Sale.

LastLy.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defanlter.

*« ¥ Pictures offered for sale are attribuled to the artists named,
but no guarantee as to their genuineness is given or implied,

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone 1 Telegrams :
GERERARD 1824. Auks, RAND, LONDON.









CATALOGUE.

On TUESDAY, JUNE 14th, 1927,
At 12.30 precisely.

ON VIEW :

Monday, 930 am. to 530 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

*o ¥ Piclures offered for sale are altributed to the artists named, but
no guaraniee as to their genwineness is given or implied.

MISCELLANIES.

Lot
1 An old hand-painted copper picture, inscribed on back,
Channe Rottenhamme, B 1564, D 1622, and signed by
the artist, in old frame
% An old mounted ivory box, and a painted picture on
china, fitted in a folding box
A miniature ivory piano, ditto table, ditto cabinet, and a
pierced ivory paper knife
Three Dresden flower vases, encrusted with flowers
A pair small floral vases, small chair and ‘cushion,
Worcester ash tray, and a ditto vase
A Royal Worcester teaset of 34 pieces
Two pewter tankards, 2 pewter teapots and an old candle-
stick
A pair of china vases and 12 articles (various)
An old bronze Buddha
An ivory figure, and 5 silver-mounted horn cups
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12
13

14
15
16
17
18
13

20

21

22
23

24
25
26

27

29

30
31

32
33
34

35
36

4

A silver-mounted bottle, an engraved claret jug, 2
Georgian cut-glass salt cellars, and 2 other pieces

An old letter scale, an old knife, and 15 articles (various)

An old lustreware jug, ditto silver-mounted jug, and a
ditto hand-painted English jug

A decorated cup, ewer and saucer, and 18 articles (various)

Two candlesticks, and 15 other articles

A set of 3 figures playing chess, and 11 figures (various)

‘Seven carved wood gilt panels

A jade bangle, ditto buckle, lady’s tortoiseshell eyeglasses,
ditto box, silver medal, and 14 pieces silver and other
articles

A pair crackleware vases, figure and 13 pieces china and
glassware

A pair of blue and gilt vases and covers, ditto decorated

with figures and cover
Two old bottles, and a Satsuma figure
A bronze horse, and 4 other articles
Two chased brass vases, 2 silver-mounted ditto, and a

copper lamp
A silver manicure set in a tortoise-shell box, and other

small articles (various)
A group of 2 china figures, ditto group, and a china

inkwell
Four carved ebony stands, 4 feather fans, and an old

needlework basket

An old pottery vase on an ebony stand, and a figure

An old hand-painted picture, and 2 others

An old hand-painted picture of chickens, and a ditto
needlework on silk

Two old needlework pictures

A pair of Russian pictures, engraved on wood in gilt frames,
4 pencil work pictures, framed and glazed

Two Indian brass betel boxes, bronze vase, 2 ornaments,
Lingam, and a pewter pepper-pot

Model ox wagon in brass, 3 bronze figures, curious old
English carved wood figure (A.F.)

A set of 7 gilded and chased Chinese hat ornaments (1 A.F.)

A set of ivory chessmen (incomplete)

Six translucent green jade knife handles
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38
39

5

A very handsome electro-plated ceremonial spade, with
chased mounts carved hardwood handle and carved
ivory grip, complete in mahogany brass-bound case

A carved Japanese fan, Japanese painting on rice paper,
and a Baxter print of Wellington

Antique cigar case with painting, and an antique snuff
box with painting

SILVER AND PLATED GOODS, JEWELLERY,

40)

41
42

43

44

45
46

47
48

49
50

51

CARVED IVORIES, &c.

A gold chatelaine chain with gold oval purse, hammered
gold cigarette case, ditto match case, ditto pocket
comb, ditto pencil case, and a hammered gold pocket
powder box

A pair silver hair brushes, pair clothes brushes, and a
large cut-glass and silver smelling bottle

A fluted silver cigarette case, cut-glass and silver powder
box, pair square cut-glass and silver scent bottles,
2 cut-glass and silver round cream bottles, and round
cut-glass and silver scent bottle

A small antique cut-glass and silver scent bottle, plain
silver match case, plated ditto, plated travelling ink-
stand, antique red seal, silver basket handle, pair
small oval silver photo-frames, and 2 silver comb edges

A silver tobacco box

By Order of Executors and others.

A silver fiddle pattern soup ladle, 6oz. 14dwt.

Two gravy spoons, a table spoon, and 4 large forks
(Georgian), 200z. 15dwt.

A table spoon, 8 tea spoons, 4 salt spoons, and a pair of
sugar tongs, 9oz.

Six each dessert knives and forks, pair sugar tongs, and 3
forks (A.F.)

A 71-in. oblong cigarette box

A tobacco jar with silver lid with cairngorm, and 6 liners
for match globes

Nine silver fish knives, 190z. 13dwt. (A.F.)
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52 Fourteen silver dessert knives, 200z. 9dwt. (A.F.)

53 A pair of pierced Sheffield-plated decanter stands, and a
soup ladle

54 An 18-carat gold minute repeater hunter stop-watch

55 A gentleman’s 14-carat stop watch, with curb

56 A gentleman’s gold Walthamn dress watch

57 A silver presentation cup and stand, 58o0z., all at

58 Two 2-handled mugs, 100z. 8dwt.

59 Two ditto, 100z. 8dwt.

60 A 2-handled mug, 50z. 10dwt.

61 A mustard pot and 4 salt-cellars, Soz. Sdwt.

62 A tea caddy and spoon, 50z. 10dwt.

63 A soup ladle, and 2 bonbon dishes and a pen tray, l0oz.

Sdwt.
64 A hand glass, calendar frame, and a photograph ditte
65 An Apostle spoon, 2 other spoons, 8oz. 5dwt., boat, bread
fork, and a purse
66 IFour replicas of wine tasters, 11oz. 10dwt.

67 A plated breakfast dish
68 Two Shefhield-plated wine coasters

69 A pair of chased entrée dishes and covers

70 A plated toast rack, pair of salad servers, tea strainer, 3
powder boxes, 9 other pieces, and a set of Maundy
money

71 A fine colour diamond half-hoop ring

72 A 3-stone diamond gipsy ring

73 A half-hoop diamond ring

74 A 2-row fine colour diamond rmp:

75 Diamond initial “ B ™ on moiré¢ strap, and gold snap

76 A hall-marked silver syphon holder

77 A fine old Shefhield-plate sauceboat and cover

78 A quantity of very fine lithographs, 1857, Day & Son

79 A fine carved ivory spill vase

80 An ivory vase, lac decorations

81 A finely carved ivory triptych, John Davis, the Great
Navigator, 1550-1605

82  Anold carved ivory figure of alady / /o -
83 A carved ivory group | |k
84 A fine carved ivory box——Portrait of Empress Catherine ;,.u

of Russia in lid /
85 A ivory box, inlaid :
86 A quaint carved ivory hour glass ) //& | =



87

89
a0
2 |
92
93
94
95

97

105
106
107

108

109

110

111
112

@

Early English carved ivory vase ,/ 14/
Ivory patchbox //2 _ /
Old ivory netsuki ~ 4
Ivory figure | &/~

i

Carved ivory concentric ball, with ﬁgurﬂ on top I{’l / —

Old ivory war horn (A.F.) /& -

Pair fine quality ruby glass lustres

A pair of crystal glass lustres (perfﬁ-ct) 3/ u/m

An unusual pair of amethyst colour ditto r%

A rare ceremonial staff with fine bronze mnunts a
stiletto concealed in handle

Two fine quality ormolu-mounted Sévres china cobra
lamps, painted panels of boy warriors, lion mask
handles, and 7 lamp chimneys

A very fine tone 10-air musical box 2("; T

Two fine old Sheffield-plate inkstands, and a pair of ditto
candlesticks

Small pair of early pewter vases, on marble bases !u -

Four pieces of pewter

I'ine pair of mounted horns

An old French gilt bead purse with lid, fitted with vinai-
grette and mirror, and inset with miniature on ivory

A fine old silver watch with embossed chased case and
verge movement, py John James, Royal Exchange,
1637

A French bronze figure of Mercury, on rocky base, 22in,
high 2

A digttﬂ figure—The Dying Gladiator 4/ /o

Pair of Japanese vases, 10in. high, bambeo flower holder,
heavy bronze inkstand, and 2 oil paintings—Swiss
scenes

A hand-embroidered Indian curtain j 4

BY ORDER OF TRUSTEES.
Oriental Works of Art.

Eighteen coloured figures, representing various native /

types, in 2 glazed cases
A bronze koro, with relief decoration, openwork lid
Two carved ebony elephants, of unusual size |

A very fine engraved brass dish ) | | .

A



113
114
115
116
117
118

115

120

121
122

123
124
125
126

127
128
129
130
131
132
133
134
135

136
137

138

8

A bronze figure of a woman holding vase, and a well-
modelled bronze horseman

Two serpent candlesticks, a serpent ornament, 2 chiselled
brass vases, and another in copper

A finely modelled Siamese bronze group of 2 men playing
a game, on wood stand 3

A fine Burmese brass Buddha

Another, smaller, but equally fine

An octagonal wooden table, finely decorated with fioures in
gold lacquer

A silk brocade panel, with floral decoration in gold and
colour, and a finely drawn painting of 2 vases on silk, with
signature

A very fine Chinese oblong silk panel, with landscape and
figure decoration in colour, 66in. long

Three Burmese water-colours, and 2 others

Two finely modelled bronze figures of peacocks, with
human bodies, on stands

Sixteen brass figures (various)

Six bronze Deities

A brongze fish, hare, camel, and 5 others

Six Chinese wooden figures, with coloured decoration, a
group of miniature Japanese figures in case, and 2
marble elephants

Two well-painted Chinese Iulle-mmmﬁ

Three carved wood figures of animals, and an alabaster
Buddha

A finely embossed gilt casket, inset with stones

A model Taj '\hlm] in alabaster, in case, a lacquer box,
and a series of water-colours in Lmlmf-;‘sul frame, set
with stones

A very fine Burmese gilt lacquer casket, with figure
decoration

Another, in similar style, but larger

An octagonal table, with brass floral inlay, on stand

A similar table, in teak, with floral inlay in ivory, on stand

A very finely carved casket, in teak, with figure and scroll
decoration

A pair of large gourd-shaped vases, dragon decoration

A fine vase, with well-painted figures on a rich dark blue
ground, on carved stand

A pair of large well-modelled brass kylins



139
140
141
142
143

144
145
146
147

148
149

9

A fine old Chinese bronze vase, with seal signature

Another, similar, but broader

Another, of similar form, on bronze stand

Another, with dragon handles, probably 14th Century

A well-modelled bronze group of a weaver, and another
of an ox waggon

An old bronze group—Man and ox

A finely modelled bronze koro, in form of toad

A fine old Chinese bronze vase

A damascened dish, 2 shields, with similar decoration,
and a helmet

A finely modelled bronze group of a family at dinner

Two bowls, with fine repoussé decoration

Two chased brass bottles, and a similar bowl, with
repoussé decoration

Carved wood stand, with elephant supports, an elephant
in ivory, and a repoussé copper bowl

Copper gong, with carved wooden figure supports

A fine old Chinese vase, with kylin base

A bronze bowl, with dragon handles, and impressed seal
on back

Three bamboo vases, 2 porcelain vases, 2 carved wooden
stands, and 3 other pieces

Seven bronze figures, in carved cocoanut box

Two large boxes of lacquered bamboo

A Mah- Jong set, in inscribed brass-bound box

A fine gold lacquer box, in form of a shrine, with figure
decoration

Carved wooden head of a Deity, with stag’s horn head-
dress, inset with glass paste

Three lacquer trays

A fine enamelled brass tray

A lacquered copper gong, on well carved wooden stand

An unusually finely decorated lacquer panel, with figures
and inscriptions on panels

Another, similar

A bevelled glass mirror, in carved wood frame

A very fine gold lacquer box, with figures and inscription
on sides

Another, equally fine, of dark colour

A gilt wood figure of Buddha, standing onelotus, from
Burma, 54in. high



170

171

1714
172A

173A
174 A
1?5:1

176A
177A

172

173
174

175
176
177
178

179

180
181
182
183
184
185
186
187
188

10

An unusually finely carved wooden table, relief decoration,
with well lacquered top, and fitted with 4 drawers under,
42in. bv 30in.

An unusually finely carved 2-fold hardwood screen, decorated
with monkeys and fruit trees in bold relief, and bamboos
and birds in panels, 63in. high

Owal entrée dish and cover, and 2 oblong ditto

A vegetable dish, 2 cake baskets, and asparagus dish and
SETVers

Three plated toast racks, ditto table centre and 4 vases,
12 tumbler trays, and 2 cruets (3 pieces each)

Small plated teaset (3 pieces), ditto hot-water jug, coffee-
pot, sardine dish, and 4 salt-cellars

Teaset (3 pieces), 2 coasters, small bowl, match stand,
pepper mill, and cut-glass fruit dish on stand

‘Twelve fruit knives, 11 forks, and 12 spoons

Twelve fish knives, 11 forks, 12 dessert forks, and 5
other pieces

Another Properly.

Curious china jug—Man with pot and pipe, a hearty good
fellow

A china cottage, and other china

Parcel cutlery and plate, 12 knives, 12 forks, and 12
spoons

Eighteen spoons, 12 forks, 2 salt spoons, and jam spade

Two fine specimens cut steel and pierced hilted katars

Two rare old steel powder horns and ramrods

Two rare specimen old Mahrattan tulwars (1 with fine
armourer’s mark)

Two scarce forms of katars, extra long blades (1 with
pierced steel grip)

Two fine specimen katars (1 with heavily gilded grip)

Four katars (various patterns)

Four ditto

A fine old Sheraton tray

An old Sheraton chest of 3 long and 3 short drawers

A fine old bronze, on marble base

A hanging clock, inlaid case

Tiumepiece, in enamelled case

Three metal teapots, cream jug, and sugar basin



189
190
191
192
193
194
195

196
197
198
199
200
201
202
203
204
205

206
207
208

209

210
211
212
213
214
215

216

217
218
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Curious Chinese figure
A large carved ivory tusk
A Canton china bowl
Two fine old Sheffield-plate dish covers, 16in. and 18in.
Two extra fine quality electro-plated dish covers
Eight old meat dishes (1 crested)
A pair of rare form carved wood sandals, a pair of old
pointed toe leather shoes, a pair of embroidered ditto,
and a pair early cut leather horseman’s boots
A curious model of Hanseatic merchant ship
A silver tray, and 7 silver cups, 12oz. 7dwt.
A hall-marked silver bread tray, 250z.
An old silver punch ladle
Old Chippendale swing mirror, and copper scuttle
Curious plaque, with pierced border, 1732
A New Zealand feather box
A native chief’s staff, finely carved, and a long club
Two carved paddles (A.F.)
Old head-hunter’s cap, boomerang, 2 spear throwers,
and a native food bowl
A Malay kris, and 7 curious weapons
Two fine quality hunting knives (1 with sheath)
Dresden box and cover, 2 small scent bottles, and china
figure, in Tunbridge workbox
A blue and white Copeland Spode tureen and cover, a
ditto, smaller, and dish with armorial crest, and 3 other
pieces
Six plates, 3 cups, 2 plates with open borders, 6 cups and
5 saucers, and 6 hqueur glasses
Brass stationery stand, 2 tazzas, watch case, and 3 other
leces S
DIE:'I Sheffield-plated hot water entrée dish, in fine state 2 /rt. | -
Old Bristol glass paperweight, and another [/3/~ '
Pair of old Chinese bronze ornaments | m.g - Lo
Scarce old picture pot lid, “ Tam-o’-Shanter,” and 3 1/3 /..
small old Bristol glass vases i

Naval sword, with hall-marked Georgian silver hilt, with
ivory erip, presented by H.R.H. the Duke of Clarence
(William I'V.) in 1789 to L. Hobbs ( m?-:rlped

Q‘\

Majolica pedestal and blue vase g )
Lacquer pagoda, with boxes and platc%

-
y,
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227
228
229

231

234
235
236
237

238
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A pair of cream and gold French vases, with mask hands,
paintings in panels of shipping scenes and flowers,
151n. high

Pair crackleware vases, 12in. high

Three old Nankin bowls, with covers to same

Replicas, in quartz crystal, of Grand Mogul, Cullinan,
Koh-1-noor, and Excelsior diamonds, and another in
topaz .

A painted panel, armorial design, and 3 framed pot lids

Two celadon dishes, paintnd with medallions in blue, date
1726 and 1796 (see inscriptions on back)

A large saucer dish, painted with birds and flowers in
blue and fleur de Péche, a Nankin saucer dish, and a
smaller (modern)

FURNITURE, &c.

A mahogany-framed high-backed adjustable elbow-chair,
the seat, back and arms in blue plush

Set of Vernis Martin quartette tables

0Old English mahogany music canterbury

Inlaid marqueterie cabinet, fitted shelves and drawer
under, enclosed by 2 ﬁntlv inlaid doors and marble top

An ebonized and inlaid cabinet, in 2 parts, the lower part
fitted shelves, enclosed by 3 bevelled-plate glass doors,
the upper part fitted shelves, enclosed by 3 panelled
doors inlaid with various woods

A 5-ft. ebonized and ormolu-mounted red buhl china
cabinet, fitted shelves, enclosed by 2 glazed doors

An inlaid Sheraton antique dressing table with serpentine
front, fitted 2 drawers under 2" small cupboards and
shield- shaped mirror over

A cheval shield-shaped mirror with bevelled plate in
mahogany and inlaid frame

A mahogany oblong folding card table on square and
tapered legs, fitted drawer, top lined base

A Jacobean oak settee with cane panel back and sides,
and loose seat covered in tapestry

A mahogany secretaire bookcase, glass panelled doors,
with cupboard below, 43in. wide

A 3-ft. 6-in. antique solid mahogany chest of 3 long and
2 short drawers, and secret fitting of 6 small drawers
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240

241
242

241

244

248
249

250
251
252
253
254
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Two small oil paintings—Pensioners, framed ; an old
coloured print—Fire—and a small engraving of Pope
(see inscription)

Walnut circular back easy chair, with cane back and loose
cushion seat

An antiaue carved oak clock case (grandfather)

A mahogany medicine case, fitted, and a leather outer
case for same

Two pairs curtains, pair flowered tapestry ditto, and
pair of cretonne ditto

A Louis style white enamel frame easy-chair, in flowered
silk tapestry

A brass coal box and scoop, ditto fire-screen, and a pair
of brass coal mippers

A long Persian corridor rug

A Coromandel wood gentleman’s dressing case, fitted,
containing silver-mounted bottles, 6 razors, cut-glass
dishes, etc.

A pair of inlaid walnut footstools with needlework tops

A carved ivory dagger in sheath, large piece of ivory, and
9 ditto tusks

A pair of Louis frame gilt chairs, spring and hair stuffed
seats in flowered silk tapestry

A bordered Persian carpet

An 8-day ormolu French striking clock, beautiful specimen

An 8-day French striking clock

Very old striking grandfather clock, about 250 years old,
very fine brass face, bottle glass in door, in good work-
ing order

An antique exercising chair

A Chippendale arm-chair

A gilt chair (Adam)

A finely chased ormolu standard lamp, fitted for electric
lamp and shade

A Chinese hanging cabinet, fitted sliding panels and
drawers, decorated with figures of birds and flowers

A Louis style chased ormolu electrolier, fitted for 6 lights

A 4-ft. 6-in. mahogany French bedstead with panel head
and foot, on carved claw and ball feet, box spring
mattress, and thick pair top overlay to match

A striking hall clock, in mahogany case, by Maple & Co,



263

264
265

266
267
268
269
270

47|
272

273
274
275

276
276A

277A
278A
2794
2804
2814
277
278
279

280
281
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A finelyv-modelled bronze figure on carved hardwood
stand (signed)

A thick blue ground pile carpet, 15ft. by 10ft. Gin.

A Louis 3-fold screen, in gilt frame, with painted and
decorated Vernis Martin panels

An inlaid ivory and mother-of-pearl octagon shaped
coffee table

Small amboynawood cabinet, fitted shelf, enclosed by
glazed door and painted Sevres plaquu and chased
ormolu mounts

Ditto centre table, on cabriole legs

Finely carved m;ﬂmgdm fire-screen

A Queen Anne dining table, with herring-bone inlay, on
square legs

Pair of beadwork screens, mat, and a bell pull

Pair of small black lacquer chairs, and 3 antique ditto,
rush seated

A wvery fine door with decorated lacquer frame and glass
pmmi with Chinese decoration of figures in colour

A similar door with ebonized oak frame, with a centre panel
with silhouettes in black on gold ground

An old polished mahogany Gmrgian bow-fronted chest
of 3 long and 2 short drawers, on bracket feet

A polished mahogany wine table

A polished mahogany Dutch pattern grandfather clock,
with shaped base, brass dial, and pewter mounts

A pollard oak extending dining table, with elliptic ends,
5ft. 4in. wide, on taper legs, with 5 extra leaves in case

Six Victorian mahogany-framed dining room chairs,
upholstered in tapestry

Three old Worcester dishes L // 7

A Chinese figure of a man 14|~ /

A carved wood gilded model of an elephant 7 O

A set of 5 genuine Chinese 1dols, believed to have been
taken from a Temple during the Boxer Rebellion

Pair of 2-ft. polished ivory tusks on oval oak base, with
gong suspended and gong stick

Three brass trays, from Nigeria (West Africa), with
beaten design

Six tsuba (e[ ~

A ditto :

|‘ l

_1"—4*'

2/ / =
f/f’ 7
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282 A Persian tray /i 4
283 Seventeen Persian and other ornaments :7;1 I 4
284 Eight Persian and other daggers (various ]

T4~ e
285 Two bronze candlesticks with figures, and a hm/u figure /

286 An antique bronze powder bottle, a pistol, an oil lamp,

Two ivory tusks, 2 carved mother-of-pearl shells, and an

Egyptian mummy
283 A bronze vase and cover, a Buddha, and 12 ornaments
289 Four Satsuma vases, 2 with covers, an elephant, and a
Blanc-de-Chine figure
290 A pair of marble vases, marble pig, and 6 china birds
291 Five old Persian bottles
202 Ditto

- 203 Two Rhodian plates, and a Moorish plate

294 Three Persian cups, 3 saucers, a Persian Narghile and
stand, lamp, jar, and a bowl s,
295 Eight antique figures, etc. { /[5, o
296 Ditto
297 Very handsomely embroidered old Chinese flag nZ 57
ry

f

@;.,’ pewter box with cover, and a Chinese brass bible :(/ <
7|

1’ 5;:;/‘.;*' i

-

iﬁw
!5?*"

298 Two old boxes, 1 with ivory, and an nru tio

299 Two old sandeveaux bowls, and 3 Gth(‘l‘b

300 An inlaid rosewood table, and an engraved hm:-.s tray on f;r
sticks {,

301 An old Persian glass Iamp with inscription, and a Tut- ;;f; I 4
Ankh-Amen plaque, in frame /

302 Two old Persian vases t/ b-| = f

303 A set of ivorv chessmen, and a’ set of ivory draughts 3] —

BOOKS, MINIATURES, BAXTER PRINTS,

NEEDLEWORK PICTURES, &c.

304 Notitia Venatica, 11 illustrations, 1841 ; Sporting In-
cidents in Life of Tom Smith, with illustrations, 1867 ; :
The Moor and the Loch, 2 copies, illustrated, 1840 ; v
Silk and Scarlet, by the Druid, 8 engravings, 1859 ; ;/l fioe

Hunting Tours, Cecil, 1864 : Crumbs from a Sports-
man's Table, Charles Clarke ; Saddle and Sirloin, by
the Druid, 1870 ; Stable Talk and Table Talk, Harry
Hicover, 1845; and The Bye-Lanes and Downs of
England, by Sylvanus, 1859
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305 Distr de Premj, Dis Corsi Letti Nella Grande Aula del 9 f5 f—-

Palazzo Reale, in tooled leather cover, with Napoleon's

Coat of Arms .4
306  An old French fairy tale book, with a number of fine | f -
engravings '

307 Malone's 'Sh'ﬂ-.espmre in I] vols 1 Z;.;

308 Two volumes of ** The Sun "’ newspaper, dated 1793
309 Two ditto, 1795

310 Two ditto, 1797

311 One ditto, 1799 :

312 A speculative oil painting on oak panel, in a very fine 3/1-—/-
gilt frame

313 A speculative old oil painting, in gilt frame 2 &/ =

314 A large oil painting on canvas, unframed 1]

315 A pair of oil paintings—Prosperity and Adversity, in gilt 2} 3/ —

*  {rames, 20in. by 36in. s

316 Two fine artist’s proof engravings, B. W. Leader, framed |/ j'}/ -
and glazed : 5

317 A remarque ditto—Meissonier [« ] Y

318 Two coloured prints

319 Fizf}ely painted miniature on ivory—Charles I., in bronze !5_?{_
rame

320 A ditto—Lady Elliott, in black frame o

321 Fine pair miniatures, framed, Tompion & Graham | /+=

322 A ditto—Nelson, in Englaah gnld frame J Iy ; - |

323 A dlttc}-—%hakeapeue in mahogany frame ' 157 =

324 Fine miniature—Lady in black, oval frame

325 Very fine old carriage clock, lever escapement, strikes
hours and alarum, in ormolu case, in good going order T

326 Old scrap-book containing Baxter and other colour prints, § /2 /6
water-colour drawings, etc. K {

327 Baxter print—The Gleaners, framed

328 Two books of good and useful stamps

329 Fine old inlaid Sheraton clock, fine condition, and good

going order 4
330 A tapestry picture, framed and glazed, 30in. by 24in. T !I -
331 Two old silhouette portraits, pencilled in gold 4 =/ !
332 Old silhouette portrait of Lord Bute, and silhouette of |
Queen Alexandra

333 Framed piece of old necedlework, and a 17th Century “
piece (part of a royal vestment)

F .I'!
-;-. IIr' =

{‘ [
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334
335
336

337
338
339!
o
340
341

341a
342
343a
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Silk embroidered picture, in walnut frame—A breezy day [/ -7 i
in the Mediterranean y
Darned net picture, in old frame—The Invitation to the
Minuet /
Persian saddle, embroidered in gold, and an embroidered 9 @/
Indian bedspread ’
Pair of portiere hangings L] — A
Turkish velvet embroidered coat, and 4 Venetian lace f.a/';.
coat and cape " S S
Wooden inro in form of a skull, and 2 carved wooden ¢/ 1:,'77'..,
netsukes b —————
Inro in form of a tortoise, and 2 carved wooden netsukes
Wooden box, with mask on front, the signature in inlaid
ivory, and a carved grotesque figure
Ivory netsuke of rats, and 2 others in carved wood
Three carved wooden netsukes
Two finely modelled Ushabti figures, both with long
inscriptions, important, and a Greek bottle

e

By Order of the Executors.
(Without Reserve.)

PREHISTORIC AND OTHER ANTIQUITIES.

342
343

J44
345
346
347
348

349
350
351
352
353

Quantity of Greek and Roman pottery, in box

Twenty clay cones, with hieroglyphic inscription, from
Egypt

Twenty-four others, similar

Two pottery sandals, part of a limestone figure, stone
figure of Bes, 2 covers for canopic jars, and 4 others

Four Egyptian bricks with inscriptions, and fragments of
others

Number of pre-dynastic mealing stones, and rubbers
(Egypt)

Three molars of Elephas Primigenius, from Kent, and an
elephant tooth

Three Roman glass rods, found in Cyprus

Four fine boat-shaped axe hammers (Denmaik)

Six others, ditto

Six others, similar

Six others



354
335
356
357

358
359
360
361
362
363
364

365

367
368

369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379

380
381
382

383
384

385
386
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Six others, of more massive type (Denmark)

Six others, some of good form (ditto)

A number of heavy stone implements, some from Denmark

Four fine polished stone axes, and 2 chipped specimens
(Denmark)

Four finely chipped flint axes, ditto

Five others, ditto

Seven polished flint axes, ditto

Five diorite axes, and 3 others in flint, ditto

Eight flint axes, ditto

Fine chipped axe, and 7 others, ditto

Four flint gouges, 2 axes, lance-head, and a whetstone,
ditto

Four good flint chisels, ditto

Two chisels, 3 gouges, 3 axes, and 5 others, ditto

‘Three cores, and a flake, from Pressigny

Two perforated axe-hammers, chisel, gouge, and 5 axes
(Denmark)

Four perforated hammers, 3 diorite axes, and 5 flakes, ditto

Six flint axes, and 4 gouges, ditto

Four good gouges, and 5 axes, ditto

Finely chipped axe of large size, ditto

Ten axes of varied material, ditto

Three flint gouges, 2 lance-heads, and 6 flint axes, ditto

Four large polished flint axes, ditto

Six large stone axes, ditto

Six others

Seven others

A number of axes and other implements, from various
localities, some of doubtful antiguity

Carib stone axe, shell adze (Barbados), 4 adzes (New Zea-
land), and 7 others, from various localities

Chert implement (Dordogne), knife (Yorkshire), six
polished axes, a core, and 7 others

Five perforated stone hammers, 7 indented hammer
stones, and 3 others

Four polished axes, and a number of chipped flint axes

A large number of chipped flint axes, from various locali-
ties, in box

A large number of spherical hammer stones, in box

A large number of drift implements and flakes, from various
localities, in box



387
388

389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
400
401
402
403
404
405
406
407
408

409
410
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Fine perforated stone axe hammer (Denmark), and a
number of stone axes, from various localities

A Greek stone altar, Egyptian stone vase (A.F.), and a
wooden palette, an old Chinese figure, 2 leaden weights,
and a bronze ornament

Fragments of Egyptian and Samian pottery, and a number
of 16th Century tiles, in box

Fragments of a large old lustre dish, and others of old
majolica objects

Egyptian stone object with head of an Uraeus in cavo
relievo, and 11 other pieces of carved stone, etc.

A large terra-cotta bust (A.F.)

Six Tibetan prayer wheels, and an amulet case

A large polished stone axe, and a number of other stone
implements, from Japan

A large number of drift implements, and others of the
Neolithic periﬂd some from Suffolk

A gouge and 5 axes (Denmark), and 7 others

Four good polished flint axes, and 1 other (Suffolk), 4
knives and 7 hollow scrapers (Ireland), 3 arrow heads
(U.S.A.), and 2 others

Two stone vases, 2 flint knives (A.F.) inscribed tablet, a
trial piece for the head of a king, and one other, all from
Egypt, and 3 others

Two bronze axes, and 21 various charms (Egypt)

Egyptian stone mace head, a palette, figure of Isis, and
20 amulets

Seven bead necklaces, scarab, 6 bronze objects, and a
number of other Egyptian curios

Roman styli, and a number of miscellaneous curios, in
box :

Four Egyptian bronze tools, comb, Assyrian tablet, beads,
and a number of other curios, in box

Three bronze razors and 3 knives (Denmark), and 12
other implements (various)

A curious monumental brass, in 14th Century style

A finely modelled old ivory figure of a woman and child

Twuntm—ught fine wooden blocks for printing on fabric,
circa 1700, rare

A carved Norwegian wooden implement, 18th Century

Part of a Saxon (?) bronze girdle, found at Stow Heath,
Suffolk



426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436

437

438
439
440
441
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Leaden tablet with Roman inscription, and 2 pieces of
Roman glass

An old stone vase with ormolu mounts

A stone palette, and a case of small amulets (Egypt)

Thirteen Esquimaux harpoons and other implements in
bone

Two carved African ivory tusks, another implement, and
a number of walrus teeth, etc.

Two African carved wooden bowls

A Greek amphora, 20 vases (various), 5§ lamps, and other
ancient pottery objects

Two Anglo-Saxon urns (A.F.), early pottery stand, and a
bowl

Two large stone dishes, and an Orvieto bowl (A.F.)

- Two early Christian tombstones (Egypt)

Five inscribed Egyptian bricks

Three inscribed Egyptian slats

Three inscribed bricks, tablet, Greek tombstone, and a
stone tablet with a figure of Bes, Egypt

A carved wooden group of the Last Supper, 17th Century
(A.F)

Carib axe, number of drift implements, fragments of
early pottery, and a number of terra-cotta figures
(A.F.

Two D;d English pot hangers, 17th Century

Fifteen old Orvieto jugs (A.F.)

A quantity of Orvieto pottery (all broken)

Nine old Orvieto jugs (A.F.)

Old majolica jug, and 5 Orvieto jugs (all A.¥.)

Eight Orvieto jugs, and a bowl (A.F.)

A large quantity of iron antiquities, found in London

Axes and other antiquities, found in I.ondon

Box of old brass handles and other mounts

Number of iron antiquities, found in London

Large Egyptian jar with decoration on shoulder, stone
dish, Roman mortar, and 4 others

Large Pheenician jar (Cyprus, A.F.), Roman leaden vase
and cover, and 2 old jars

A number of old Dutch tiles, in box

Five old watchmen’s rattles

Ten Berlin iron plaques, in frame

A series of plaster casts of implements, in box
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444
445
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447
448

449

450
451
452
453

454

456
457

458
459
460
461
462
463
464
465
466
467

468
469

470

472
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Nine Pre-dynastic vases, and a table of offerings (Egypt)

A barbed chert lance head, and 3 others of lozenge-form
(Honduras)

Three stone picks, axe, 2 lance heads, and 3 others, ditto

Three old Rhodian tiles, Spanish tile, and 18 others

Number of old tiles, in box

Twenty-four medizval tiles, many decorated

Part of an icthyosaurus, and other fossils and curios, in
box

Three oil jars and 2 large dishes (Egypt), and a watering
pot, 15th Century, London

A fine Indian brass chain for a lamp with figure decoration

Another, in plainer style

A pair of similar objects with pierced decoration

Two old Japanese iron kettles, Egyptian stone figure, and
a plaster cast of a helmet

Two fine openwork green glazed tiles, and 6 other decor-
ated stove tiles, 16th Century (some A.F.)

A carved wooden female figure, and an openwork bracket
support

Two large carved Chinese wooden figures, and a fragment
of carving

Large slip ware cistern, with lid in the form of a female
head :

Two others, in similar style

A curious grotesque animal in terra-cotta

Large decorated lock and key, 16th Century

A fine biscuit ware group, under glass shade, and stand

A fine early Cufic tombstone

Curious old wooden carving of a lion

Seven carved wooden belts (New Guinea)

A Roman bronze lampstand (restored)

Five 17th Century iron spurs

Three carved wooden figures, and a large number of
antiquities, in box

Iragments of fine Greek vases and plaques, in box

Bronze mask, terra-cotta plates, spearheads, and other
curios in box

An old Persian bronze bowl, another in hammered iron,
an engraved iron dish, and 2 others

Large box of Tudor leather, found in London

A large Greek amphora, found in the Mediterranean
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476
477
478
479
480

481
482
483

484
485
486
487
488
489
490
491
492
493

494
495

496

497

498

499
500

501
502
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Number of old pipes, in glazed case

An old wooden silk winder, rare

An old Oriental decorated iron bottle-shaped vase

An African wooden stool, covered with brass

Thirty daggers, with obsidian blades

Thirty others

A similar lot

Roman bowl, parts of brass candlesticks, and other bronze
and iron objects

A wrought iron lantern frame, and a bird cage

Twenty drift implements (various localities)

A large number of drift implements (various), and some
wood from Cromer Forest Bed

Five perforated axe hammers (Denmark)

A boat-shaped axe hammer, and 3 others, ditto

* Another of unusual form, another finely finished, and a

perforated hammer, ditto

Large diorite axe, and 6 flint axes, ditto

Two fine chisels, and 1 other, ditto

Unusually large flint chisel, 2 others, 2 axes, and a knife.
ditto

Flint chisel, and 4 flint axes, ditto

Five flint axes, nad a chisel, ditto

Perforated axe hammer, chisel, 3 axes, gouge, and a
knife, ditto

Two flint axes, 2 chisels, and a number of miscellaneous
stone implements

Seventeen large stone implements, principally from U.S.A.

Obsidian core (Mexico), 6 axes (Ireland), 3 others (York-
shire), and 5 others (varied)

Peruvian vase (A.F.), and parts of Tanagra statuettes,
and other ancient pottery

Greek kylix, 2 lamp fillers, and various other pottery, in
box

Twenty-five Roman lamps (various)

Curious Chinese wood carving

Number of inscribed Egyptian cones, and a quantity of
ancient pottery

Large number of drift implements, in box

Eighteen drift implements, from Farnham, Dawley and
other localities, some good

Large quantity of old London pottery, in box
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509
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512
513

514
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516

517
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519
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Large number of stone axes and other implements, from
various localities

Curious glazed pottery vase in the form of a male head

Quantity of fragments of Orvieto pottery (3 boxes)

Persian tiles and other pottery (A.F.), in box

Four pottery bowls with mask on side, masks and other
igures (some A.F.), from British Honduras

A Chippendale chair, and an Empire chair

Four axes, from the Congo, two of unusual type

Four Egyptian Canopic jars, with inscription, and 2 lids
A.F.)

Fo{ur bundles of the Burlington Magazine, and The Con-
noisseur

Processional staff, with a pierced iron head, from Eye
Castle, Suffolk (17th Century)

Four old French chairs

Five old chairs (A.F.)

Old Chinese wooden figure, rushlight holder, brass lamp,
and a curious old leather helmet

Burmese dah, in silver sheath

0Old wooden yoke, wooden measure, and 2 thatching tools

Two Persian brass ewers

Two curious old stone heads

Large collection of natural history prints, in 9 boxes

END OF SALE.
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